



A-2401-43/2024

Lublin, 30 września 2024 roku

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dot.: **Dostawa odczynników chemicznych, akcesoriów i sprzętu laboratoryjnego.**

Pytanie nr 1: dotyczy części 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie produktów z pozycji 1 oraz 2 do osobnego pakietu, ponieważ są on sprzedawane przez inny kanał dystrybucyjny niż pozostałe pozycje z pakietu?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie produktów z pozycji 1 i 2 do osobnego pakietu.

Pytanie nr 2: dotyczy rozdziału III zaproszenia, wzoru umowy, §3, ustęp 4 oraz §4, ustęp 4 i 5 – część 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie w/w ustępów o zapis:

„ lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu (24h, 7 dni w tygodniu) do kart charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej.“ Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku naszej firmy proces realizacji zamówienia nie przewiduje dostarczania w/w dokumentów wraz z towarem. Ze względów na politykę ekologiczną firmy udostępniamy wymagane dokumenty w formie elektronicznych plików na naszej stronie.

Aby móc spełnić wymóg Zamawiającego, musielibyśmy w cenie oferty uwzględnić koszt dodatkowego serwisu, co podniosłoby cenę końcową oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie w/w ustępów o zapis:

„ lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu (24h, 7 dni w tygodniu) do kart charakterystyki produktu na swojej stronie internetowej.“

Pytanie nr 3: Dotyczy rozdziału VI zaproszenia, wzoru umowy, §3, ustęp 5 – część 10

Wnosimy o wydłużenie terminu dostawy z 14 dni na do 21 dni.

Prośbę naszą motywujemy tym, iż producent akcesoriów wymienionych w części 10 oferuje czas dostawy do 21 dni.

Akcesoria te są produkowane i magazynowane poza granicami kraju.

Aby móc spełnić wymóg Zamawiającego, musielibyśmy w cenie oferty uwzględnić koszt kar płaconych za opóźnienie w dostawie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 21 dni.

Pytanie nr 4: Dotyczy wzoru umowy, §4, ustęp 2 oraz §7, ustęp 4 – część 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany w ramach reklamacji z 14 dni

do 21 dni? Producent którego reprezentujemy gwarantuje dostawę w ciągu 21 dni. Akcesoria wymienione w częściach 10 są produkowane i magazynowane poza granicami kraju.

Aby móc spełnić wymóg Zamawiającego, musielibyśmy w cenie oferty uwzględnić koszt kar płaconych za opóźnienie w dostawie.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 21 dni.

D Y R E K T O R
STAWIŃSKI
prof. dr hab. Cezary Stawiński,
czł. koresp. PAN